《2.1.1 指数与指数幂的运算》测试题

一、选择题
1、计算[image: image1.png](250

3




的结果是(    ).
A.[image: image2.png]


            B.[image: image3.png]


          C.[image: image4.png]


          D.[image: image5.png]



 
2、已知[image: image6.png]


，则下列运算中正确的是(    ).
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      B.[image: image8.png]


     C.[image: image9.png]


      D.[image: image10.png]



二、填空题
3、求值：[image: image11.png]


=_________．
4、若[image: image12.png]


，试用分数指数幂的形式表示下列各式：[image: image13.png]


=_________，
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=_________.
解答题

  5、  [image: image15.png]


；                6、[image: image16.png]


.
.
 
 
7、(式中字母都是正数)[image: image17.png]



《2.1.2 指数函数及其性质》测试题
一、选择题
1、函数[image: image18.png]


的定义域为(     ).
A.[image: image19.png]L + )



      B.[image: image20.png]=1 0[O +oo)



     C.[image: image21.png]
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二、填空题
2、当[image: image23.png]


且[image: image24.png]-3



时，函数[image: image25.png]ast+3




的图象一定经过点         .
 
3、若a
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<a
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,则a的取值范围是          。

三、解答题
4、已知指数函数[image: image28.png]


([image: image29.png]


且[image: image30.png]-3



)的图象经过点(3，[image: image31.png]


)，求[image: image32.png]


，[image: image33.png]


，[image: image34.png]


的值.
 
5、设0<a<1,解关于x的不等式a
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